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Zadeva: Odgovor na »pripombe KS Teharje z dne 03.11.2008 glede 
nadaljevanja izgradnje AC priklju čka Celje vzhod Ljubečna.  
 
Na sejah Mestnega sveta Mestne občine Celje je ga. Alenka Pustinek, 
podala v imenu krajanov KS Teharje, pobudo za nadaljevanje gradnje 
vzhodnega AC priključka Celja -  Ljubečna  Na pobudo mestne  svetnice 
smo kot občina podali že več odgovorov. Tokrat odgovarjamo 
neposredno Krajevni skupnosti Teharje  
 
Lokacijski načrt izgradnje avtocestnega priključka Celje – vzhod 
Ljubečna, je prostorsko in prometno rešil avtocestni priključek v celoti, z 
navezavami na trase obstoječih državnih cest vred. Investicija je bila že v 
Odloku o lokacijskem načrtu samem, deljena na 1. fazo v investitorstvu 
DARS-a in na 2. fazo v soinvestitorstvu  DRSC-MOC. 1. fazo je DARS 
izvedel in izročil v promet lani.  Za 2. fazo pa še ni niti sofinancerskega 
sporazuma med DRSC in MOC.  Na sestanku odgovornih oseb Mestne 
občine Celje in DRSC-ja v decembru 2008, smo postavili večino 
elementov za sestavo sofinancerskih sporazumov za gradnjo večih 
odsekov državnih cest na območju mesta Celje. Gre za odseke cest: 
1. za gradnjo pločnika v Šmarjeti; 
2. za gradnjo štiripasovnice Magistrale zahod od Medloga do Čopove; 
3. za gradnjo prometno varnih križišč na Kidričevi kot magistrali vzhod; 
4. za gradnjo 2 faze AC Priključka Celje vzhod - Ljubečna   
 
Sofinancerski sporazumi so podlaga pogodbenim partnerjem za 
rezervacijo s sporazumom določenih sredstev v občinskem in v državnem 
cestnem proračunu. Cesta kot nadaljevanje avtocestnega priključka 
Celje-vzhod, torej ima rešeno umestitev v prostor, ima projekte, nima pa 
nima virov za finančno konstrukcijo. Zato za investicijo ni 
investicijskega programa. Posledično niso stekli postopki za odkupe 
zemljišč niti za izbor izvajalcev gradbenih del.  Sofinancerski sporazum 
za nadaljevanje gradnje AC priključka Celje vzhod – Ljubečna je od 
decembra 2008 v izdelavi na DRSC-ju. Na vire sredstev pa bomo kot 
občina vplivali v največji možni meri. Le tako bomo lahko nadaljevali 
gradnjo severnega dela AC priključka  od novega krožišča pri stari 
osnovni šoli Ljubečna, mimo opekarne, do predvidenega krožišča na 
lokalni cesti Arclin-Ljubečna pod Kolarjem in južnega dela AC 
Priključka čez Slance do novega krožišča na Kidričevi. 
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